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4cm ونصف قطرها O أنشئ دائرة مركزها -1
بحیث یكونان متعامدین AC، قطري الدائرة ارسم -2

ما نوعه؟ ABCD الرباعي الذي رؤوسه النقط ارسم -3
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تلمیذا. و120 معلما نظمت مدرسة رحلة إلى متنزه في الغابة، شارك فیها 20
راكبا. استأجر المدیر حافلات لنقل المشاركین تتسع كل حافلة لـ 35 -1

ما هو عدد الحافلات اللازمة لنقل كل المشاركین؟ -
دینارا ودفعت  دینارا وكل معلم بـ: 150 لدفع ثمن استئجار الحافلات شارك كل تلمیذ بـ: 500 -2

-
دینار. الإدارة 1000

ماهو ثمن استئجار الحافلات؟
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احصر كل عدد من الأعداد الآتیة بین عددین مئتاهما متتالیة:
1503 – 29679 – 105830
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-
فردا. یتكون فریق من الكشافة الإسلامیة من 65

أفراد یمكن تشكیله في هذا الفریق؟ كم فوجا من 8




